
Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Resultados

Questionário 12537

Número de registros nesta consulta: 281

Total de registros no questionário: 281

Percentagem do total: 100.00%
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 1

Qual sua Faixa etária?

Resposta Contagem Percentagem

Menor que 18 anos (1) 115 40.93%  

Entre 18-20 anos (2) 81 28.83%  

Entre 21-24 anos (3) 47 16.73%  

Entre 25-30 anos (4) 26 9.25%  

Entre 31-50 anos (5) 13 4.63%  

Acima de 50 anos (6) 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 2

Qual o seu sexo?

Resposta Contagem Percentagem

Feminino (F) 113 40.21%  

Masculino (M) 168 59.79%  

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 3

Em que tipo de escola estuda ou concluiu o ensino médio?

Resposta Contagem Percentagem

Pública (1) 236 83.99%  

Privada (2) 45 16.01%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 4

Você trabalha?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 113 40.21%  

Não (N) 168 59.79%  

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 5

Você trabalha na área profissional de seu curso?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 49 17.44%  

Não (N) 232 82.56%  

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 6

Qual a renda familiar?

Resposta Contagem Percentagem

1 salário mínimo (1) 23 8.19%  

2 salários mínimos (2) 72 25.62%  

de 2-4 salários mínimos (3) 109 38.79%  

de 4-6 salários mínimos (4) 49 17.44%  

de 6-8 salários mínimos (5) 13 4.63%  

acima de 8 salários mínimos (6) 7 2.49%  

Outros 16 5.69%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 7

Quantas horas de estudo você dedica às disciplinas por semana?

Resposta Contagem Percentagem

Menos que 1 hora (1) 66 23.49%  

Entre 1-2 horas (2) 85 30.25%  

Entre 2-4 horas (3) 57 20.28%  

Entre 4-6 horas (4) 38 13.52%  

Entre 6-8 horas (5) 15 5.34%  

Acima de 8 horas (6) 22 7.83%  

Outros 7 2.49%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 8

Você tem procurado os professores nos horários de atendimento? Porque?

Resposta Contagem Percentagem

Sim 103 36.65%  

Não 183 65.12%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 9

Você conhece o trabalho da Coordenação Sócio Pedagógica no campus junto a

alunos, familiares e docentes?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (1) 90 32.03%  

Não (2) 90 32.03%  

Parcialmente (3) 112 39.86%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 10

Você já foi atendido pela Coordenação Sócio pedagógicaP?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (Y) 122 43.42%  

Não (N) 159 56.58%  

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 11

Em caso afirmativo, você saiu satisfeito do atendimento prestado?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (1) 105 37.37%  

Não (2) 56 19.93%  

Parcialmente (3) 44 15.66%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 13

Você recebe bolsa-auxílio do Programa de Assistência Estudantil?

Resposta Contagem Percentagem

Sim (1) 44 15.66%  

Não (2) 207 73.67%  

Desconheço estes auxílios (3) 40 14.23%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 14(1)

Avalie seu curso utilizando uma escala de 1 a 5 em cada um dos seguintes

aspectos:

(1 significa Muito deficiente e 5 é Excelente)

[Sobre o desempenho do coordenador para encaminhar os problemas pedagógicos

e administrativos relacionados ao curso.]

Resposta Contagem Percentagem Soma

1 (1) 8 2.85% 6.76%

2 (2) 11 3.91%  

3 (3) 44 15.66% 15.66%

4 (4) 83 29.54%  

5 (5) 135 48.04% 77.58%

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  

Significado aritimético 4.16   

Desvio padrão 1.01   

Soma (Respostas) 281 100.00% 100.00%

Número de casos 281 100.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 14(2)

Avalie seu curso utilizando uma escala de 1 a 5 em cada um dos seguintes

aspectos:

(1 significa Muito deficiente e 5 é Excelente)

[Sobre a qualidade do seu curso.]

Resposta Contagem Percentagem Soma

1 (1) 4 1.42% 3.56%

2 (2) 6 2.14%  

3 (3) 20 7.12% 7.12%

4 (4) 73 25.98%  

5 (5) 178 63.35% 89.32%

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  

Significado aritimético 4.48   

Desvio padrão 0.83   

Soma (Respostas) 281 100.00% 100.00%

Número de casos 281 100.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 14(3)

Avalie seu curso utilizando uma escala de 1 a 5 em cada um dos seguintes

aspectos:

(1 significa Muito deficiente e 5 é Excelente)

[Sobre os equipamentos, laboratórios e materiais disponíveis para as

práticas de ensino.]

Resposta Contagem Percentagem Soma

1 (1) 7 2.49% 7.83%

2 (2) 15 5.34%  

3 (3) 33 11.74% 11.74%

4 (4) 62 22.06%  

5 (5) 164 58.36% 80.43%

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  

Significado aritimético 4.28   

Desvio padrão 1.03   

Soma (Respostas) 281 100.00% 100.00%

Número de casos 281 100.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 14(4)

Avalie seu curso utilizando uma escala de 1 a 5 em cada um dos seguintes

aspectos:

(1 significa Muito deficiente e 5 é Excelente)

[Sobre o acervo da biblioteca para o seu curso.]

Resposta Contagem Percentagem Soma

1 (1) 10 3.56% 8.54%

2 (2) 14 4.98%  

3 (3) 53 18.86% 18.86%

4 (4) 95 33.81%  

5 (5) 109 38.79% 72.60%

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  

Significado aritimético 3.99   

Desvio padrão 1.05   

Soma (Respostas) 281 100.00% 100.00%

Número de casos 281 100.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 14(5)

Avalie seu curso utilizando uma escala de 1 a 5 em cada um dos seguintes

aspectos:

(1 significa Muito deficiente e 5 é Excelente)

[Sobre a direção do IFSP Catanduva.]

Resposta Contagem Percentagem Soma

1 (1) 9 3.20% 8.54%

2 (2) 15 5.34%  

3 (3) 36 12.81% 12.81%

4 (4) 77 27.40%  

5 (5) 144 51.25% 78.65%

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  

Significado aritimético 4.18   

Desvio padrão 1.06   

Soma (Respostas) 281 100.00% 100.00%

Número de casos 281 100.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 14(6)

Avalie seu curso utilizando uma escala de 1 a 5 em cada um dos seguintes

aspectos:

(1 significa Muito deficiente e 5 é Excelente)

[Sobre a limpeza e conservação da sala de aula, laboratórios e prédio como

um todo.]

Resposta Contagem Percentagem Soma

1 (1) 4 1.42% 5.34%

2 (2) 11 3.91%  

3 (3) 19 6.76% 6.76%

4 (4) 66 23.49%  

5 (5) 181 64.41% 87.90%

Sem resposta 0 0.00%  

Não mostrados 0 0.00%  

Significado aritimético 4.46   

Desvio padrão 0.89   

Soma (Respostas) 281 100.00% 100.00%

Número de casos 281 100.00%  
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Estatísticas rápidas

Questionário 12537 'Discentes'

Sumário dos campos para Questão 7

Quantas pessoas vivem com a renda familiar citada acima?

Resposta Contagem Percentagem

1 (1) 8 2.85%  

2 (2) 37 13.17%  

3 (3) 73 25.98%  

4 (4) 103 36.65%  

5 (5) 46 16.37%  

Outros 16 5.69%  
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